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Zimní olympiáda dětí a mládeže v Moravskoslezském kraji skončila ve čtvrtek 30. ledna
2025 slavnostním zakončením poté, co byly rozdány poslední cenné kovy. Výprava
Plzeňského kraje veze domů celkem 13 medailí a řadu inspirace a zkušeností pro přípravu
příštích her, které bude hostit právě Plzeňský kraj v roce 2027.

Poslední sportovní den přidal stříbrnou medaili do sbírky výpravy šachista Lukáš Křivka. O nejlepší
umístění také zabojovali lezci Veronika Harmáčková a David Suchý, kteří postoupili v boulderingu do
finále. Potvrdili své kvality, když Veronika získala bronzovou medaili a David pak ovládl chlapeckou
kategorii se ziskem nejcennějším. Oba lezci tak vezou po dvou medailích ze svých kategorií a
potvrdili, že patří k nejlepším na republikové úrovni.

Plzeňský kraj nakonec skončil v mezikrajském srovnání na osmém místě. Výprava veze celkem 5
zlatých, 3 stříbrné a 5 bronzových medailí. Kraj reprezentovalo 85 sportovců. Celkem zimní
olympiáda měla účast 1127 sportovců – 11 sportů – 27 disciplín.

Zlato

Zora Částková, Freestyle lyžování – skicross
Veronika Harmáčková, Sportovní lezení – lezení na obtížnost
Šimon Macek, Biatlon – sprint 4 km volně
David Suchý, Sportovní lezení - lezení na obtížnost, bouldering

Stříbro

Lukáš Křivka, Šachy – Praktický šach
Lucie Palečková, Běžecké lyžování zrakově postižených – závod s intervalovým startem klasicky
Daniel Tobias Volopich, Snowboarding – snowboardcross

Bronz
Veronika Harmáčková, Sportovní lezení – bouldering
Anna Lukavská, Alpské disciplíny – obří slalom, slalom
družstva, Šachy – Bleskový šach 4členných družstev
Daniel Tobias Volopich, Snowboard – paralelní slalom

Za dva roky v Plzeňském kraji!

Zimní olympiádu dětí a mládeže hostí v lednu 2027 Plzeňský kraj. "Přípravy už jsou v plném proudu,
dá se říci, že jsme v polovině. Řešíme samozřejmě sportoviště, ubytování výprav, dopravu a řadu
dalších věcí, které olympijské hry provází. Prozrazovat v tuto chvíli nebudeme více než to, že
centrem lyžování bude Špičák. Máme už také hotové logo her. Jaké sporty připravujeme kromě těch
tradičních, to je prozatím tajemství," říká náměstek hejtmana Vladimír Kroc s tím, že hry v
Moravskoslezském kraji byly velmi inspirativní a společně s předchozími hrami i plné cenných
zkušeností.

Více o sportovcích z Plzeňského kraje i celé ODM najdete na webu ZDE.



O zahájení olympiády čtěte v článku Zimní olympiáda dětí a mládeže odstartovala, krajskou
výpravu vedl Francouz.

https://www.plzensky-kraj.cz/olympiada-deti-a-mladeze-skoncila-kraj-veze-sadu-

https://www.plzensky-kraj.cz/olympiada-deti-a-mladeze-skoncila-kraj-veze-sadu-

